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Protokoll vid SMC Gävleborgs årsmöte 2023-04-02 kl.13.00 
Best Western Hotell, Söderhamn  
 
§ 1  Mötets öppnande 
 Ordförande för mötet hälsade välkommen och förklarade mötet för öppnat. 
 
§ 2  Val av ordförande samt protokollförare för mötet 
Till ordförande för mötet valdes Mia ”Emo” Dismats. 
Till protokollförare för mötet valdes Lotta Karlsson. 
 
§ 3  Val av två justerare tillika rösträknare 
Till justerare tillika rösträknare valdes Erland Arvidsson och Stefan Gyld. 
 
§ 4  Fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes.  14 st röstberättigade medlemmar deltog på mötet. 
 
§ 5  Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
Mötet har annonserats på sociala medier och på hemsida, annonseringen godkändes. 
 
§ 6  Godkännande av dagordning 
Dagordningen föredrogs och godkändes. 
 
§7   Föredragning och godkännande av styrelsens verksamhetsberättelse 
Verksamhetsberättelsen fördrogs och godkändes. 
 
§ 8  Föredragning och godkännande av resultat- och balansräkning 
Resultat och balansräkning föredrogs och godkändes. 
 
§ 9  Föredragning av revisionsberättelse 
Revisionsberättelsen föredrogs och godkändes. 
 
§10 Beslut om styrelsens ansvarsfrihet 
Årsmötet gav den avgående styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
§11 Behandling av ärenden som stadgeenligt framlagts av länets medlemmar,  samt 
förslag från styrelsen eller riksorganisationen 
Inga ärenden eller förslag var framlagda inför årsmötet. 
 
§12 Fastställande av budget för året 2023 
Ordförande föredrog budget för 2023 som godkändes. 
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§13 Val av styrelseordförande för en tid av ett år 
Mia ”Emo” Dismats föreslogs och valdes. 
 
§14 Val av tre ordinarie ledamöter till styrelsen för en tid av två år 
Lennart Lindgren, Erling Arvidsson och Mattias Lindström  samt fyllnadsval på ett år, Kurt 
Karlsson föreslogs och valdes. 
 
§15 Val av suppleanter,  för en tid av ett år 
Stefan Clavebro, Ola Hasselgren och Maria Andersson föreslogs och valdes. 
 
§16 Val av två revisorer, för en tid av ett år 
Susanne Öst och Chatrine Södergren föreslogs och valdes. 
 
§17 Val av valberedning, bestående av två personer för en tid av ett år 
Thomas Bergström föreslogs och valdes. 
 
§18 Övriga frågor 
Kommer det att bli något grundkurs? inte som det ser ut nu på grund av att vi har dåligt med 
instruktörer. 
Erling och Emo ska ha en Hälsingetouring den 15 juli med start i Söderhamn, tid kommer på 
sociala medier. 
Kurt Karlsson ska ha 3 stycken grustouring under sommaren. 
 
§19 Mötets avslutande 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarar mötet för avslutat. 
 
 
 
 
  
 ____________________________   _____________________________  
Ordförande Sekreterare 
Mia Dismats Lotta Karlsson 

 

 

 

 ____________________________   _____________________________     
Justerare  Justerare 
Erland Arvidsson Stefan Gyld 
 


